

ТОБОЛЬСКАЯ

161 год
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

16+

ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года



Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

№ 136 (28634), суббота, 24 ноября 2018 г.

► ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Фронтальная волна обновления

Позавчера, 22 ноября, губернатор Тюменской области Александр Моор выступил со своим первым на этом посту посланием областной думе «О положении области и перспективах её развития».

Александр Моор заявил, что курс области на устойчивое развитие экономики и социальной сферы остаётся прежним. Основное внимание в послании главы региона было уделено не столько достигнутым успехам, сколько планам: необходимо не только сохранить набранные темпы развития экономики, но и консолидировать усилия власти, бизнеса и общества для реализации намеченных в майском указе Президента РФ Владимира Путина задач.

– Чтобы достичь целей, поставленных президентом, мы должны измениться, стать более технологичными, быстрыми, образованными, в хорошем смысле слова дерзкими. А работать над собой, как мы знаем, – это самое трудное. Задача такого всеобъемлющего разнонаправленного развития достижима только в одном случае: если над ней будет работать всё сообщество, – подчеркнул Александр Моор. – Если мы хотим, чтобы каждый вложил свои силы в общее дело, каждый должен на себе почувствовать изменения к лучшему. Я думаю, что наша главная задача – запустить вторую, теперь уже массовую, фронтальную волну обновления, модернизации, развития Тюменской области.

Потенциал развития, уверен губернатор, следует видеть в экономике, социальной сфере общественной жизни, но прежде всего в людях. Поэтому каждый экономический или социальный проект, любая разумная инициатива должны найти поддержку.

Среди намеченных планов губернатор выделил создание в регионе ещё более благоприятного инвестиционного климата – комфортного не только для местного бизнеса, но и для инвесторов из других регионов и стран. Также Александр Моор поддержал инициативу создания «Социального кодекса» Тюменской области, аккумулирующего опыт работы поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Другими основными направлениями развития региона губернатор области назвал формирование Тюменской областью, Югой и Ямалом научно-образовательного центра мирового уровня, дальнейшее раскрытие экспортного потенциала региона, повышение производительности труда. Немалую роль в решении задач на пути развития области губернатор отводит жителям региона, которых, уверен он, необходимо привлекать к принятию решений на всех уровнях власти.

– Тобольск постоянно звучал в послании в контексте инвестиционной деятельности, туризма, строительства социальных объектов и развития городской среды. Мы поставили высокую планку и должны не только удержать её, но и постоянно увеличивать перспективы развития муниципалитета, – прокомментировал послание губернатора региона глава Тобольска Владимир Мазур. – На наш город сегодня возложена огромная ответственность, так как именно в Тобольске на финишную прямую выходит одна из крупнейших промышленных строек России. Губернатор подчеркнул её уникальность и масштабность. А это значит, что именно здесь и сейчас нам нужно так организовать свою работу, чтобы мультиплекативный эффект Тобольской промышленной площадки СИБУРа был максимально высоким.



► КО ДНЮ МАТЕРИ

Дорогие земляки!

Поздравляю всех мам Тюменской области с Днём матери!

Уважение к родителям, и особенно к матерям, всегда было в традициях нашей страны, не утратило своей значимости и сегодня.

Замечательно, что с каждым годом всё больше жительниц Тюменской области испытывают счастье материнства. За последние десять лет количество семей с детьми в нашем регионе существенно увеличилось и теперь их почти 240 тысяч! 357 матерей, достаточно воспитавших пять и более детей, награждены медалью «Материнская слава».

Особые слова признательности женщинам, подарившим материнское тепло мальчикам и девочкам, оставшимся без попечения родителей. Благодаря вам Тюменская область сегодня – это территория без детских домов.

Мама – это самое ценное, что есть у каждого из нас. Берегите своих матерей. Пусть каждый день, а не только в этот праздник, в их адрес звучат слова любви и благодарности!

С Днём матери!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Дорогие мамы!

Поздравляю вас с самым тёплым и душевным праздником!

Этот праздник – день всенародного выражения признания, уважения и любви к нашим мамам, дарящим миру его высшую ценность – человеческую жизнь.

Мама – это начало всех начал. Символ сохранения жизни на земле. Становясь матерью, женщина в полной мере раскрывает свою душу, проявляет лучшие качества и передает их детям, исполняя свою величайшую миссию в формировании будущего.

Благополучие общества складывается из счастья каждой семьи. А счастье заложено в детях. Желаю всем женщинам испытать чувство материнской любви, способной перевернуть мир.

Дорогие наши мамы! Пусть сила духа, выдержка и горячее желание делать жизнь лучше не покидает вас никогда! Желаю вам гордиться своими детьми и всегда чувствовать ответную любовь и заботу. Счастья вам, мира, крепкого здоровья, добра и благополучия!

Владимир МАЗУР,
глава города

Дорогие тоболячки!

Уважаемые женщины-матери!

Сердечно поздравляю вас с замечательным душевным праздником в Российской Федерации – Днём матери! Это праздник любви, добра и семейного счастья. Это прекрасный повод выразить глубокую благодарность самому главному и дорогому человеку в нашей жизни.

Безграничной материнской любви согревает нас с момента рождения и ведёт по жизни, защищая от невзгод и печалей, помогает преодолевать трудности. Низкий вам поклон, дорогие матери, за любовь и терпение, за вашу материнскую поддержку, щедрость и ласку! Особые слова благодарности выражают матери, взявшим на воспитание чужих детей и отдающим им свою любящую сердце, подарив тепло и благополучие в доме.

Желаю вам, наши родные и любимые, крепкого здоровья, добра, оптимизма! Пусть вас никогда не покидает забота и внимание родных людей, пусть день начинается с улыбки и радости!

Андрей ХОДОСЕВИЧ,
председатель Тобольской городской Думы

Наташина мечта



Создать свою большую-большую семью, где найдётся место не только родным детям, но и малышам, оставшимся в этой жизни без должной заботы и любви, было самой настоящей Наташиной мечтой....

Которая сбылась... И теперь сразу восемь сорванцов, мальчишек и девочонок от мала до велика, зовут её ласково – мама... И детей в её семье не делят на своих и чужих, на родных и приёмных.

Лица детей с бесконечно печальными глазами из телевизионного сюжета про детский дом в Реутове навсегда запали в душу однинадцатилетней Натали, особенно беззубый мальчишка с «ёжиком» вместо

волос, кричащий в камеру: «Я – ёжик». «Ёжик, – пояснила мама, – он не выговаривает звуки».

– А мне до слёз хотелось обнять этого колючего «ёжика», ничего не могла с собой поделать. Ещё несколько раз просмотрела эту передачу и чётко представила себе, как вырасту и возьму такого же ежистого мальчишку в свою семью, а может, и двух, – смеётся сегодня 35-летняя мама Наташа, вспомнив свою рано проснувшийся материнский инстинкт.

И за двадцать с лишним лет это невероятно могучее желание стать мамой для чужого ребёнка не уменьшили даже замужество и появление собственных детей, кажется, оно, наоборот, только крепло в ней и множилось. Даже своему будущему мужу Наталия не побоялась откровенно при-

знаться, что хочет воспитывать приёмного. Бауржан не оценил пыл невесты, что вполне понятно: у молодых будут и свои дети, зачем сразу думать о чужих... Но не передумал жениться на большеглазой красавице с сильным материнским инстинктом.

И в семье Альжановых появился первенец Марат, через пять лет Ильяс, которому врачи ставили страшное внутриутробное заболевание плода, отговаривая родителей от появления дитя на свет и уверяя, что ребёнок будет полностью лежачим. Наверное, только могучая материнская любовь к ёщё не рождённому малышу пересилила все медицинские прогнозы и диагноз в дальнейшем не подтвердился. А родители знали, что этот маленький человечек родится в любом случае.

Но крохотное сердечко, видимо, чувствовало все переживания мамы и дало сбой. В полгода операция на сердце, а к году – диагноз ДЦП небольшой степени, сегодня мальчик ходит, бегает, прыгает и скачет, занимается в обычной школе.

Как любой маме, хотелось Наталье и девочку, чтоб такая же голубоглазая и светленькая была, мальчишки же все в папу пошли. Да только рождается у Альжановых третий богатырь – Алихан. Тогда-то и было решено на семейном совете – возьмём из роддома или из интерната девочку. Тут уж и папа согласился, и прошли они вместе школу приёмных родителей, сдали все необходимые анализы, встали на учёт в отделе опеки.

(Окончание на 3 стр.)

► ПРИЗНАНИЕ

Сергей ЗВЕРЕВ

Тобольский речной флагман

19 ноября 2018 года в Москве состоялся съезд Союза транспортников России.

На этом мероприятии акционерное общество «Тобольский речной порт» было признано одним из лучших эксплуатационных предприятий и награждено «Почётным дипломом Союза транспортников России» за значительный вклад в развитие речного транспорта.



Уважаемые владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя до 150 л.с.,
Вам необходимо заявить налоговую льготу!

Межрайонная ИФНС России №7 по Тюменской области (далее Испекция) напоминает:

Если Вы в 2017 году стали владельцем легкового автомобиля с мощностью двигателя до 150 л.с. (150 включительно), то Вы имеете право на налоговую льготу по одному транспортному средству и Вам необходимо заполнить заявление по установленной форме.

С 01.01.2017 льготы носят заявительный характер. Форма заявления доступна на сайте www.nalog.ru, или в Личном кабинете для налогоплательщика физического лица, либо можно обратиться в инспекцию по адресу: г. Тобольск, мкр. 10, стр. 50, кабинет 120, 122. Режим работы: понедельник, среда, пятница 8:00-17:00, вторник, четверг 8:00-19:00, вторая и четвертая суббота месяца 10:00-15:00.

Утерянный аттестат об основном общем образовании, серия № 4874084, выданный МАОУ СОШ № 2 г. Тобольска 14.06.2002 года на имя Тарасюка Юрия Юрьевича, считать недействительным.

БУРЕННИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
* Опыт работы 10 лет
* Гарантия 2 года
* Насос в подарок!
* Рассрочка от 1000 руб.
8-922-483-91-90

ПРОДАЁТСЯ ГАРАЖ
в квот. «СИРЕЧ-А», р-н горизонта (погреб, свет, охрана, видеонаблюдение)
8-922-263-62-58

0+ **ТОЛЬКО**
в пятницу **30 НОЯБРЯ**
с 10.00 до 18.00

Распродажа женских моделей дубленок и зимних курток. Большой выбор.

ВЕРНЕМ 500 рублей предъявителю купона!
При покупке любой кожаной куртки или дубленки

Куртки мужские на все случаи жизни

Предложение действительно 30.11.2018г.
Подробности у продавцов-консультантов на распродаже.

Финальная распродажа. Скидки до 60%! Зима 2018.

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК:
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ**

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15 ноября 2018 г.

№ 2112

Об определении размера расходов на обеспечение питанием учащихся

В соответствии с Законом Тюменской области от 28.12.2004 №331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 30.09.2013 №243-п «Об утверждении положения об обеспечении питанием обучающихся образовательных организаций в Тюменской области» и в целях социальной поддержки семей, имеющих детей, руководствуясь статьей 39 Устава города Тобольска:

1. Установить с 01.01.2019 по 31.12.2019 расходы на частичное обеспечение питанием учащихся, обучающихся по основным общеобразовательным программам, включая расходы на оплату стоимости продуктов, услуг по организации одноразового питания в образовательных организациях города Тобольска, осуществляющих в качестве основной цели и деятельности образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и (или) среднего общего образования (далее - общеобразовательная организация) на одного учащегося при пятидневной учебной неделе:

1.1. в размере 12 рублей 40 копеек в день, за исключением случаев, указанных в подпункте 1.2. пункта 1, пункта 2;

1.2. в размере 45 рублей 50 копеек в день для:

- учащихся из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе:

- учащихся из семей, признанных малоимущими на основании информации, предоставленной Управлением по социальной защите населения города Тобольска.

2. Установить с 01.01.2019 по 31.12.2019 расходы на полное обеспечение питанием учащихся по адаптированным основным общеобразовательным программам для учащихся с ограниченными возможностями здоровья, включая расходы на оплату стоимости продуктов, услуг по организации двухразового питания на сумму 125 рублей 00 копеек в день на одного учащегося при пятидневной учебной неделе.

3. Установить с 01.01.2019 по 31.12.2019 расходы на оплату питания учащихся, проходящих учебные соревнования для получения начальных знаний в области обороны и подготовки по основам военной службы на сумму 268 рублей 50 копеек в день на одного учащегося.

4. Руководителем общеобразовательных организаций:

- вести ежемесячно учет экономии бюджетных средств, сложившейся в связи с пропусками учащимися занятий (в том числе по причинам карантина, болезни, актированием дней);

- сложившуюся экономию за истекший месяц направлять на осуществление мероприятий по улучшению организации питания всех категорий учащихся;

- организовать выдачу сухих пайков учащимся, находящимся на индивидуальном обучении в доме, в пределах средств, выделенных на оплату питания;

- принять необходимые меры по максимальному охвату учащихся горячим питанием;

- обеспечить организацию питания в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими требованиями к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях, учреждениях начального и среднего профессионального образования СанПиН 2.4.5.2409-08.

ИЗМЕНЕНИЯ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Конфискованные в рамках борьбы с коррупцией денежные средства будут направляться в Пенсионный фонд РФ

Федеральным законом от 03.10.2018 № 351-ФЗ внесены изменения в статьи 46 и 146 Бюджетного кодекса РФ в части расширения перечня доходов бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.

Согласно настоящему Федеральному закону с 1 января 2019 года в перечень доходов, зачисляемых в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 146 Бюджетного кодекса РФ в бюджет Пенсионного фонда РФ, включен новый источник - конфискованные денежные средства, полученные в результате совершения коррупционных правонарушений, а также денежные средства от реализации конфискованного имущества, полученного в результате совершения коррупционных правонарушений.

Чтобы вернуть изъятое водительское удостоверение, сначала надо заплатить штраф

Постановлением Правительства РФ от 10.10.2018 № 1210 «О внесении изменений в Правила возврата водительского удостоверения после утраты оснований прекращения действия права на управление транспортными средствами» установлено, что изъятое водительское удостоверение возвращается лицу, подвергнутому административному наказанию в виде лишения права на управление транспортными средствами, по истечении срока лишения этого права, успешно прошедшему проверку знания им правил дорожного движения, при наличии в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах информации об уплате в установленном порядке наложенных на него административных штрафов за административные правонарушения в области дорожного движения либо представлении указанного лицом документов, свидетельствующих об уплате таких административных штрафов.

Обязательное медицинское освидетельствование потребуется, если водителя лишили прав за: езду в пьяном виде; отказ от медосвидетельствования; употребление алкоголя или наркотиков после ДТП или после остановки по требованию полицейского, но до освидетельствования.

Кроме того, указанным постановлением исключены нормы о лишении водительского удостоверения в рамках уголовного судопро-

изводства, поскольку УК РФ более не предусматривает подобного наказания.

Сдача нежилых помещений в аренду без регистрации в качестве ИП может быть признана предпринимательской деятельностью

Верховный Суд РФ в определении от 20.07.2018 N 16-КГ18-17 подтвердил, что гражданин должен уплачивать НДС, если он занимается предпринимательской деятельностью по сдаче собственных нежилых помещений в аренду без регистрации в качестве индивидуального предпринимателя.

Гражданин, являясь владельцем объектов недвижимости, сдавал их в аренду. По мнению налогового органа, сдавая вышеуказанные помещения в аренду, гражданин занимался предпринимательской деятельностью, вследствие чего ему были доначислены налог на добавленную стоимость, пени и штраф.

Гражданин обратился в суд, поскольку полагал, что как собственник он имел право сдавать нежилые помещения в аренду на основании гражданского-правовых сделок. Это не относится к предпринимательской деятельности, а с полученных доходов он уплатил налог на доходы физических лиц.

Суд первой инстанции поддержал гражданина, указав, что сам по себе факт совершения им возмездных сделок недостаточен для признания его предпринимателем, а сдача в аренду собственного имущества является реализацией его законного права. Однако суд апелляционной инстанции это решение отменил, признав выводы инспекции обоснованными. Истец сдавал принадлежащие ему нежилые помещения юридическому лицу для коммерческой деятельности. Следовательно, гражданин должен был уплачивать налог на добавленную стоимость.

Судебная коллегия по административным делам Верховного Суда РФ согласилась с апелляционной инстанцией. Она указала, что объективным критерием для квалификации деятельности истца как предпринимательской является назначение нежилых помещений, а также вид разрешенного использования земельных участков, на которых они расположены. Судебная коллегия признала выводы инспекции о том, что гражданин занимается предпринимательской деятельностью, обоснованными, так как принадлежащее ему имущество предназначено для использования под торговые помещения и расположено на земельных участках, которые также предназначены для торговой деятельности.

Продам дом по ул. Алябьева, 8 соток земли, вода, газ
27-99-12

Барахолка

Продаётся

ДИВАН нов., стенка в зал, новая, тумба и зеркало для ванной, Телефон 8-952-678-89-48

БАТАРЕЯ (чугун.) 5 секций, канистры алюм., 20 л, рамы оконные 120x80, застеклен., дерев. Телефон 8-982-913-50-09

ДИВАН-КРОВАТЬ, красно-коричневый (2 шт.), кровать, стул для рыбаки, посуда (чайная, столовая). Телефон 24-25-14

ДУБЛЁНКА, муж., нов., разм. 48. Телефон 8-919-950-79-27

СТРОПЫ, чокера. Телефон 8-982-933-99-74

ПАМПЕРСЫ №3 для взрослых. Телефон 8-982-934-16-27

КОЛЯСКА инвалидная, новая, памперсы № 3 для взрослых. Телефон 8-982-905-13-62

СТЕНКА, диван+2 кресла, шкаф-купе с зеркалом, 2-дверный, шкаф-купе с зеркалом, 3-дверный, кухонный гарнитур. Телефон 8-919-954-23-35

**ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК:
ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ**

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

15 ноября 2018 г.

№ 2112

Об определении размера расходов на обеспечение питанием учащихся

5. Расходы на обеспечение питанием учащихся в общеобразовательных организациях производить за счет субсидий, выделенных на выполнение государственных полномочий из областного бюджета.

6. Комитету по образованию администрации города Тобольска (Н.В. Бельшева):

- осуществлять контроль за деятельность общеобразовательных организаций в части расходования бюджетных средств, выделенных на обеспечение питанием учащихся.

7. Данное распоряжение вступает в силу с 01.01.2019.

8. Опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

И.о. Главы города И.А. Нефидов

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22 октября 2018 г.

№ 55

Об утверждении Порядка предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности, осуществляемой в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 08.04.2013 №114-п

Порядок предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности в целях развития инвестиционной деятельности в муниципальных образованиях и осуществления ее государственной поддержки, руководствуясь ст. 40, 44 Устава города Тобольска, Администрация города ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Порядок предоставления субсидий на поддержку инвестиционной деятельности, осуществляемой в соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 08.04.2013 №114-п (прилагается).

2. Опубликовать постановление в газете «Тобольская правда», приложение к постановлению разместить на информационных стендах в соответствии с постановлением Администрации города Тобольска от 01.04.2015 №224. Постановление с приложениями разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtyumen.ru) и Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на Нефидова И.А., заместителя Главы города, председателя комитета финансов.

Глава города В.В. Мазур

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

19 ноября 2018 г.

№ 2119

О передаче полномочий по установлению нормативов водоотведения (сброса) по составу сточных вод для абонентов, осуществляющих сброс в централизованную систему водоотведения на территории городского округа город Тобольск Тюменской области

В соответствии со ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «Об водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 12.02.1999 № 167 «Об утверждении Правил пользования системами коммунального водоснабжения и канализации Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.07.2013 № 644 «Об утверждении Правил холодного водоснабжения и водоотведения и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», руководствуясь статьей